



## 老木工为儿子造纯松木婚房 4卧2卫造价20万元

陕西户县木工郑中伏设计的2层木屋即将封顶。这套木屋坐北向南，4间卧室，2个卫生间，约300多平米，其中70多平米的屋脊用作健身房，用400块木板修建，总造价仅20万。

这套木屋是郑师傅专门给小儿子准备的婚房。他说，比起钢筋水泥房，木头能吸收噪音，还能吸收空气水分，调节室内湿度，住着舒服！更重要的是纯松木没有甲醛。准儿媳说，她第一次听说两层木屋，很想住。



## 意大利最高法院： 流浪汉偷点食物不算犯罪

日前，意大利最高法院宣告，为了生存而偷窃少量的食物不构成犯罪，对2011年的一起流浪汉偷窃奶酪和香肠的案件作出无罪宣判。

报道称，乌克兰籍的奥斯特利亚诺夫是一位36岁的流浪汉，2011年，他在热那亚一处超市购物时只付了长棍面包的钱，而试图将价值4.07欧元（约合人民币30.4元）的一包香肠和两片奶酪藏在衣服里带走。2013年，奥斯特利亚诺夫被判盗窃罪名成立入狱六个月，罚款100欧元（约合人民币746.4元）。被告方上诉，认为未能带着偷窃的商品离开超市，罪名应减轻为盗窃未遂。

本周一，意大利最高法院评估了法条的应用，做出了最终裁决：被告的经济状况，以及事发时的具体情形都证明，他占有这少量食品，是为了满足当即最基本的营养需求，是一种在危急状态下的行为，因此，不构成犯罪。

## 这种材料制成的防弹衣 遇子弹就变厚

最近，美国研究人员在《自然》杂志在线版发表文章说，他们用RhuA蛋白质制造出一种薄片状结晶体。这种材料在垂直方向被拉伸时会变厚，而不像普通材料那样会变薄。如果往一个方向挤压这种材料，它在另一个方向上会收缩，而不是像普通材料那样扩展。研究人员说，这种新材料可以用在跑鞋底上，使鞋底接触地面时变厚，起到减震作用，它还可以用来制造防弹衣，因为它被子弹击中时能变厚。

## 新应用防止开车玩手机

很多人知道开车看手机危险，却管不住自己。英国一家企业为此开发了一款手机应用。这款应用能通过手机的定位功能监测用户开车速度，当时速达到6公里时自动锁屏，关闭拨出电话、收发短信和电子邮件、社交软件等会分散司机注意力的功能，但是允许司机通过蓝牙耳机接听电话。

另外，如果开车途中收到办公短信，手机会发出提示，但只有当司机把车停下才能阅读短信。如果用户提前在应用里把自己的身份设置为乘客就不会受到这些限制。他们希望与保险公司合作，对安装这款应用的人提供保险优惠。

## 母子4人火中跳楼幸存

大火中被困高楼，身边还带着三个年幼的孩子……家住韩国京畿道平泽市的一名妇女最近遇到这种揪心绝境，所幸在众人相助下，她和孩子得以顺利逃生。大楼起火时，美军军官丹尼尔·雷蒙德和同事正好从附近路过。看到被困4楼的这名妇女呼救，雷蒙德迅速判断险情，从附近商店中借来几条毯子，在其他路人帮助下把毯子拉开，让被困者跳下逃生。这名30岁妈妈一开始非常害怕，但雷蒙德不停说服她，让她放心。视频显示，她先把1岁大的女儿从窗口扔下，孩子显然吓坏了，双腿在空中猛蹬。接下来，她把3岁和4岁的两个孩子也相继抛下楼，最后自己纵身跃下。母子4人都平安逃生，没有受伤。

## 保时捷未挂车牌被查 司机：豪车都不挂牌

1日，湖南交警在高速上发现一保时捷未挂车号牌，司机王某声称号牌被偷。然而，民警检查时发现，号牌就在后备厢内。王某才坦白，因担心违章被拍才把号牌取下，并称：“豪车都不挂牌。”交警依法对其记12分并罚款200元。

## 男子假扮前女友网恋 7个月骗了188万元

上月初，江西男子范某因炫富被小混混敲诈勒索。警方办理此案时，发现19岁的范某家境一般，却开着豪车，日常消费动辄几十万，形迹十分可疑。调查中，警方发现范某竟使用前女友的照片做微信头像，与一深圳男子网恋。去年9月19日至今年4月15日，他多次编造理由借钱，7个月间收到对方转账188万，全拿去买房买车和吃喝玩乐。民警认定，范某的行为涉嫌诈骗，该案正在进一步审查中。

## 有一种按摩是咬人 咬肩咬背不咬骨头

美国新泽西州48岁的名人按摩师多罗西·斯坦有一种独家按摩方法，即在开始传统按摩前会轻咬顾客的背部和肩部。

多罗西第一次尝试这种按摩方法是在她5岁的时候，她的母亲需要按摩，多罗西双手的力量太小，不能做按摩，母亲对她说直接咬就行了。

15岁时，多罗西第一次对外尝试了“咬式按摩”，她用技术换取了一张演唱会门票，并在后台见到了她最喜欢的歌手。从那时起，她的按摩事业渐渐开始，多位明星成为她的客人。

多罗西说，她咬的时候会避开顾客的骨头，也从未出现过咬伤状况。至今，多罗西共培训了约1000名从业人员，通过他们将这种“咬式按摩”拓展到全世界。

## 铁道旁练一字马玩自拍 火车开过来了



5月2日，湖南常德汉寿两名高三女生为了减压，居然在铁路旁玩起了自拍，劈腿大秀“一字马”，两人抱着信号机大摆POSE，完全不顾即将到来的火车。长铁公安处民警发现后，匆匆赶过去将两人拉下铁路，而刚一离开道砟，列车就呼啸驶过。民警惊出一身冷汗，而两个女子更是吓得走不动路。

综合新华社等报道

都市旅游 都市快报广告部主办 接稿电话：85051502

**知味觀**  
ZHIWEIGUAN

浓浓杭州味 粒粒知味情

团购热线：  
**88529357 88529358**

重点推荐 杭州味道

端午节快乐